
 Traitement Enquête Essey ville propre

Nombre total d’enregistrements : 137

Demande transmise: 0
Demande traitée: 137

Questionnaire

Habitez-vous Essey-lès-Nancy ?

Oui  96.35 % (132/137)

Non  0.00 % (0/137)

C'est mon lieu de travail  3.65 % (5/137)

À quelle fréquence passez-vous dans la ville ?

Tous les jours  81.02 % (111/137)

Plusieurs fois par semaine  16.79 % (23/137)

Une fois par semaine  0.73 % (1/137)

Plusieurs fois par mois  0.73 % (1/137)

Rarement  0.73 % (1/137)

Que pensez-vous de la propreté de la ville ?

Très propre  2.19 % (3/137)

Propre  11.68 % (16/137)

Plutôt propre  35.04 % (48/137)

Plutôt sale  37.96 % (52/137)

Sale  8.76 % (12/137)

Très sale  4.38 % (6/137)

Selon vous, quels sont les éléments qui dégradent le plus la propreté ?

Les déchets au sol (papiers, plastiques, débris de verre, etc.)  66.42 % (91/137)

Les mégots de cigarette  47.45 % (65/137)

Les odeurs d’urine  10.22 % (14/137)

Les affichages sauvages  10.95 % (15/137)

Les déjections canines  78.10 % (107/137)

Les dépôts sauvages, les encombrants dans la rue  49.64 % (68/137)

La détérioration du mobilier urbain  13.87 % (19/137)

Les herbes indésirables  35.77 % (49/137)

Autres  2.19 % (3/137)

Pensez-vous que le nettoiement effectué par la ville est suffisant ?

Tout à fait suffisant  3.65 % (5/137)

Suffisant  10.95 % (15/137)

Plutôt suffisant  30.66 % (42/137)

Plutôt insuffisant  32.12 % (44/137)

insuffisant  13.14 % (18/137)

Très insuffisant  9.49 % (13/137)

Concernant le Parc Maringer, pensez-vous que les équipements proposés sont adaptés (poubelles double
flux avec affichage) ?

Tout à fait adaptés  40.88 % (56/137)

Partiellement adaptés  27.01 % (37/137)

Pas du tout adaptés  2.92 % (4/137)

Je ne sais pas  29.20 % (40/137)

Parmi les actions suivantes, quelles sont celles que devrait réaliser la ville pour améliorer la propreté ?

Sensibiliser les habitants à l’importance de bien trier ses déchets dans les dispositifs de la
collectivité

 35.77 % (49/137)

Sensibiliser les publics au « faire soi-même » et à la réduction de la production de déchets
issus d’emballages à usage unique

 19.71 % (27/137)

Contrôler et sanctionner l’abandon de déchets en dehors des dispositifs prévus  87.59 % (120/137)

Mobiliser/soutenir les publics pour organiser des ramassages citoyens  17.52 % (24/137)

Mobiliser/soutenir les commerçants pour qu’ils réduisent les ventes de produits emballés
individuellement

 20.44 % (28/137)

Je ne sais pas  8.76 % (12/137)

Votre profil

Votre genre ?

Masculin  35.04 % (48/137)

Féminin  64.96 % (89/137)

Autre  0.00 % (0/137)

Votre âge ?

Moins de 18 ans  0.00 % (0/137)

18-25 ans  1.46 % (2/137)

26-35 ans  9.49 % (13/137)

36-45 ans  19.71 % (27/137)

46-55 ans  14.60 % (20/137)

Plus de 55 ans  54.74 % (75/137)
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